

Николаева М.Д.

Оренбургская область

Государственный
Педагогический Университет
им. К.Д. Ушинского
165000, г. Ярославль, ул. Республики, 200

Первый тур

Шифр работы - 11-115

Класс- 11

К1 0-10-20-30	К2 0-5-10-15	К3 0-3-7-10	К4 0-3-7-10	К5 0-1-3-5	Итог 70 б.
25	11	8	7	5	56

Подпись проверяющего №1
(с расшифровкой)

Подпись проверяющего №2
(с расшифровкой)

Подпись
председателя жюри
(с расшифровкой)

М. Бондарь
Бондарь МС

Адемов
Адемов

Е. Пенская
Пенская Е.Н.

Автор работы демонстрирует хорошие
навыки физиологического анализа эпигастрального
препарата. Его наблюдение подтверждено
расспара В. Чапакова того же, а также с оценкой
интересного. Однако, завершает анализ раз-
личными "навалами" изображениями - вора-
жевательных срезов, перышками из которых
запечатлены не всегда согласно с общими
показаниями работой.

М. Бондарь / Бондарь
МС

Анализ рассказа В. Шаманова «За письмом»⁴

Творчество В. Шаманова представляет собой первоначально единство сурьбы, души и отношения к чистым писаниям. Во времена сталинских репрессий он трижды подвергается арестам, более двух десятков лет провел в изоляции. Творческим возвращением опять, начавшимся в последние годы заключения, стала цикл «Калмыких рассказов», созданных в 1954 - 1962 годах, после возвращения писателя с Калмыкии.

Философия цикла отражает своеобразные творческие принципы, исключительность чистоты и уникальность сурьбы писателя.

Не применив приемы классической формы построения рассказа, В. Шаманов создает «новую» прозу, в которой отказывается от художественной выразительности, утверждая чистоту инописца и простота повествования.

Эти особенности творческого метода писателя, позволившего писателю создать достоверную картину идеального быта, отражает рассказ «За письмом», передающий характер взаимоотношений «неволеющих» между собой психологии и нравственных чистоты.

Важно отметить две характерные черты творческой прозы В. Шаманова - документальность и автобиографичность. Они определяют своеобразие текста на всех его уровнях.

Автор ведет эпическую, объективизированную историю повествования. Рассказчик является именем повествования. Участником истории чисты, но не дает ей точного никакого описания. В. Шаманову важно, чтобы читатель сам сошел с места и соотнес, проходящие в рассказе. Вероятно повествование от первого лица, автор достигает максимальной достоверности и документальности.

Пространство в тексте реальное и конкретизированное (автор вводит в текст ряд географических изображений: Калмыкия, Мордва, Барата, информацию о кинопостерах, от музея до шлагбаумов 50-ти метров кинометров).

Вместе с художественными приемами («пять суток обернулись») это придает рассказу документальный характер, выявляясь свидетельством документальности описанного.

«Возоб на освобождение - нет, с освобождением не по-
тряпется, да и освободирей я давио...», эти слова - и такая
краткая зарисовка судьбы рассказчика, или отсылка к
реальным фактам биографии В. Шамашина: после
освобождения он долгое время не мог уехать в Караганду.

Упоминание в последней фразе текста имени
Гастериака («Это было письмо Гастериака») такие
является свидетельством автобиографичности рас-
каза. В. Шамашин, создавший припоминание изображения,
— В. Шамашин восхищался новизной произведения
Б. Гастериака, особенно романа «Доктор Ниваго», ко-
торый считал образцом русской классической литературы.

Более тридцати лет В. Шамашин состоял в перепис-
ке с Б. Гастериаком, отправив ему свои ^{стихи} и ^{чертежи}
прозу, отмечая в ответе ^{честную} критику и честные по-
этические советы. Известно даже, что за первым пис-
мом от поэта В. Шамашин отправился на расстояние
более тысячи километров. Возможно, именно этот
факт биографии писателя иллюстрирует основу рассказа. За
пышами?

Обратимся с композиционной структурой рассказа. Его
пространство организуют сюжеты дороги; сюжеты пу-
ти отсылают к основной композиции основного
текста.

По словам М.Ю. Ломтева, дорога — это иерархия типов
художественного пространства; пути — это движение
литературного героя в этом пространстве. Определит
образ дороги как движение рассказчика от материаль-
ного мира (мир изоля) и духовному (мир откуда при-
шло письмо), от свободы к свободе; путь — как постиче-
ние рассказчиком материального бытия, ~~и~~ характеров и людей,
их систематизацию и системизация.

Завязка рассказа — первая реплика героя («Тебе
ненависть из управления, затыди в свою хавицу...»). Кульми-
нацио определяет трурию, но, думается, что она собыва-
даем с развязкой и представлена последним предло-
жением текста (окончание письма — конец самого завершения пути
к свободе).

Важно отметить, что рассказ построен на ди-
ните шатрианского (изделие изнутри всем ей тру-
щиеся) и духовного (Это письмо оказалось от Б. Гастер-
иака!), свободы (мир изоля) и свободы (мир письма).

Кризис антигероя, контрастности определяет
 своеобразие сюжетов образов рассказа. Герои панцирьок,

символизирующих нравственную чистоту, чистоту, доброту, противопоставляемые «дешевому рублю» и героя-лу пампушку (символы привратности, корысти, продажности); образ кирзовщика Сергея Ивановича Коротко-
ва, подавившего рассказчику почти новое белое пампушок и «бумажную подушку», образу сладкого падуче-
раташа Иванова, правдавшего испорченной черной
пампушкой («...в нем не было карманов, не блох...»)
за пятьсот рублей.⁹

Пространство, в котором движется герой, «наполнено» чистотой (моди и приятеля исчезают во мраке: «И ис-
чез в темноту во мраке...», «Машину опущалась в темноту...»). Это еще один важный в понимании смысла рас-
сказа образ. В представлении автора, чистота чисты-
дома любви, в котором деформируется система чисто-
сти внутренних мир человека, — системы цен-
ности, представляющие о нравственности. Символом
чистоты, «безбрешечью» в тексте становится сила.

По мнению В. Шаманова, любой рассказ — это документ, а поэтому профа должна быть простота языка, лишившая излишней выразительности. Тем не менее, спектр художественных средств, которых использует автор, довольно широк.

Эпилог

Эпилогическая часть того рассказа заслуживает внимания. Этим же, получившим парист, ^{также — именем}
окраинеет чистотой ^{париста} начальную фразу рассказа. Репинич перебоязнила, что он отсутствующий в тексте эпилогичен, создает атмосферу чистоты, ду-
ховная опущенность, которая проникнута чистотой
чистоты.

Тут же дружески вспоминает эпизод о «тишинах зал-
чев», явившийся своеобразным отступлением от сю-
жета. Тут в этом дорожном тексте чистота за-
нимает чистоту, составляющие чистоту чистоты
В. Шаманова.

В тексте широко используются повторы, позволяю-
щие автору обратить внимание читателей и осоз-
нанию важной детали. Например, вчера упоминав-
ший в эпилоге «о тиши залчах», слово «тиши» повторяется три раза, слово «опиатор» — дважды. Таким
образом, В. Шаманов утверждает чистоту смириш-
того, господство чистоты над дурливым. Люб-

торы и тавтологии испытывают автора и в эмиграции, когда рассказчик ощущает чувство напряженного любопытства, пытаясь предположить содержание мемориалов („Кельва и управление... Ощущение... я, требовавшая... Всё на освобождение - нет, ... до и освободили и давай...“). Два раза повторяется слово мемориалов и слово „освобождение“, В. Шаманов утверждает смысл о невозможности быть свободным. Ощущение „неволи“ усиливается отчуждением, укрепленного замка ^{также напоминанием} раритета, ~~и времени~~ ^{и времени} нового времени („трачная помнод“, „трачная, трачные начинки“). Могут пройти параллели между укреплением и минимизацией раритета и минимизацией читателя через от свободной жизни. Зашитое пространство замка „переживанием своих пригоров“ (с капитуляцией ЗР изображены, замкнуты...“), а второе зашито пространство изгорев.

~~Наряду с повторами и тавтологизациями В. Шаманов использует симметрическую структуру в разговоре.~~

Наряду с повторами и тавтологизациями

В. Шаманов использует симметрические средства выразительности. Редко однородных членов подразумевают ему разные виды значений термина мемориалов «кельв» (Кельва-мемориал, радиограмма, мемфиромонумент...“), обратите внимание читателя на значение „кельв“ для рассказчика.

Передать отравленность членов и разобщенность речи через автору подразумевают короткие предложения („Гурит машина. Человек уехал...“). Разговорная имитация создается исключительно вопросом отвечающих повествований („Зачем ему тунцул? Разве не оторвался из края и расплодаст...“), который вместе с фразунацией читателя („Что это же...“, „Десетишият пятнадцати, ч поговорю посыпок, где...“) готовят передает поток членов персонажей, передает ощущение взвешенности и напряженности.

Образ смыслах рассказчика, особенности речи как членов героя и персонажей показывает, что использующийся автором знак тире („Нечего дальше ехать-

туман.'). Герои акцептируют виновных из эпизодов ("Убийц - к герту! Кабинц - к герту! Борт - к герту! Пиши тоши учи - к герту!").

Автор также вводит в повествование неизвестную из творческого канона («книга, цифровок», слова), употребляемые в отъ определенных областях (каюра, оснастка), иллюстрирующие особенности языка погиб и колонного диалекта.

Акцентируя наизнанчившуюся страх, систему образов и художественного мира рассказа, можно привести к смыслу его названия. Герто - это отголосок свободной письмы. Путь за письмом - это путь к обретению свободы! Ревнитель, откуда пришло письмо Герто - это отголосок свободной письмы. Герто - это отголосок свободной письмы. Путь за письмом - это стремление рассказчика вырваться из материального мира погиб, где учат воровские земли, в мир духовного (в ищущем письма Пастернака), где есть место искусству, где идти и будут, сопасаясь с правственными зеками.

Убравший из опыта своей письмы в губительности погиб и погиб чешского, В. писателя в рассказе утверждает ценность свободы в

Николаева М.Д.

Оренбургская область

«Ярославский государственный
педагогический университет»

Второй тур

Шифр работы

11-75

Класс 11

Задание № 1

K1 8 б (по 4 за каждый ответ)	K2 2 б	K3 10 б	K4 5 б	K5 5 б	K6 5 б	Итог: 35 б
2 + 2	1	5	3	3	3	19

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

Задание № 2

K1 3 б	K2 5 б	K3 12 б (по 4 за каждый тезис)	K4 5 б	Итог: 25 б
2	3	4 + 3 + 4 = 11	3	19

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

38

Подпись проверяющего № 1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего № 2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
Пономарев <i>М. Г. Пономарев</i>	Н. Григорьев <i>Н. Н. Григорьев</i>	Петенко <i>Г. Г. Петенко</i>

11-75

статьи

15. Имеет в «шорцах тенистой с резьб в лилийке», среди цветущих изогнутых, ^{лилий} изогнувшихся стеблей, герой певческих воспевает стихи Т.Голецкого. Герой погружается в пространство этих строк.

„Ко мне из суда, как бармы каравана,

Столбчаты попловут из тенистой...⁴ — строки, возвращающие человека из прошлого, из шивущие в болту, рядом с ним («он шагал со мной...»). Стихи из «Доктора Живаго» спасают героя от некомпетентного существования. Он испанишает о том, что лишь один человек, попловут из суда становит, чтобы остаться в вине, издревле практика ищущего доказать свое существование, поставив в тексте последнюю точку.

Ответ на вопрос 1.2. см. после зас.

2. Зас.

«Все это родом из детства...»

После просмотра телепередачи «Школа живописи» обратила внимание на яркую речевую ^{изобразительность} однотипную из верхних, пятнистых Лицемат. Оказалось, что в середине её интересов находилась и проза.

«Всё гашёное сюда не берёт...»

Впервые художественное лицо писательницу открыла Т.Голецкая на пути Сони Маринчаровой? Сострада-

ется при чтении рассказа «Соня». Витязь втекает, и удивляешь недородичности и многообразности его истин.

Главный герой свойственная детская чистота, наивность, непосредственность и одновременно легкомысленность, романтическость юноши. Образ Сони с её правдивыми штампами и умением любить противостоящих сразу Ари Францовича с её «занятой красотой, но подиумного поступков и герметичностью ищущей».

Открывать новые смыслы рассказа либо подыскивать образы-символы. Соня никогда не расстается с эта- левским гашёком (символом духовности), Ари Францович не носит камней, символизирующих её честность героями (но нет, кто-то кого-то убивает: ...враг изменяет параст...).

Соня «занимает «соня», она обладает по-детски «соня» будит, то есть штамп душат.

Разве не пахота юноши путем Сони из рассказа Т.Голецкой на путь Сони Маринчаровой? Сострада-

ше. Страховщие. Любовь. Счастье. Более чем
человеческое. Явно! сказ Достоевского!

„Детство было саром...“

Наверное, притягательность творчества Т. Гонстага в том, что её рассказы облечены чистотой о детстве. Они поражают в них детская сказка.

Господи «Сони» и прочитала. «Но золотая краинка сирене...», «Любими - не любишь», «Счастье с привязкой...». Во всех этих замечательных произведениях чистота и честность показана в восприятии ребёнка

Прибаинца, когда читаем опицание ~~своего~~^{старовка} счастья в юности наше (рассказ «Счастье с привязкой») и портрет ходячки сара из рассказа «Но золотая краинка сирене...». Он «боялся», боязь «чувствует», у неё «любимая» чувствует. Такой ребёнок имеет так трогательную восприимчивость мир!

Оказывается, что рассказы Т. Гонстага о детстве являются автобиографиями. Читая их, вспоминаешь «Детство» Е. Н. Гонстага, «Детство бархатного внука» Анилов, «Из жизни Арсеньева» Л. С. Бунин, рассказы о детстве сыновей Чаркоев.

«Слакаиъ боя сар...»

Разведение напоминают

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республики, 70

Разведение напоминают первое слово рассказа «Но золотом краинка сирене...» слова из Счастья («Слакаиъ боя саро... и Слово боя Бог...»). Приводя параллели в Библии, Т. Гонстага бурно обличает «детство», период юности, воспоминания о котором всегда саше дороже и самое яркое.

А ведь эти строки («Слакаиъ боя сар..») готовят читателя к французским распутничеством! Черн, узревши, коран, короневши из эпиграфа и рассказу, вероятно, сирене из краинки смыла к дому, то есть у них бледели лица птицы... Неде Гаша в финале рассказа умчадет, не успев дотянуться до дверного наличника. Его вдруг обрасти к двери дому, а дом это небытие, бесплоть, в котором остается кипучий человек после смерти. батюшко,

А сколько еще симпатий прятано в рассказе?

«Звенико тужокъ в сару...»

Особенно интересно для меня было заметить, что рассказ Т. Гонстага напоминает. Всегда в то-

голосом автора в них звучат «чужие голоса»? Читается, что поэтесса Аль Бромирович отдает Сашину письмо («Отрайте или сожжите письмо...») в дополнение рассказа «Саша»? Я первым и последним раздражу рассказ «Не захотели краине Сибирь...» бурно бы произнесет вразмолот человека, в то время как в основной части голос привычного ребенка.

Читая рассказ Т. Кюннинга, погружаешься в мир детской сказки, пытаешься проникнуть в глубины детской души, невоинно чистой и искаженной отвеком верного фрименовского вопроса из ~~одной~~ сказки: «А толкуто таюб?»

Предложение задания 1(пункт 1)

1.1.

С детства герой-шаханшик чувствует свою принадлежность к величеству творчеству. В ~~один~~ представлении героя Т. Гаспаряна - это человек, способный стать бессмертным своими стихами. Его творчество перенимало всю Европу, которую строили из (Это он сочинил в гроб, а потом восстал...). Герой, которого строили из роман «Доктор Живаго»

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕДЛЕНИЕ
высшего образования
«Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республики, 13

спасают от болезни. Жиетесь в морозных темнотах с резью в носу и спасают себя волейболом («...», спрятавшись ровно за из Б. Гаспаряна, ссыпать внизу некто доставший суда поэта, как и он, своей отважностью «осталася в бедности»).

Задание № 1

Приблизительно, что автор работы отображает на работе Г. Гаспарий, деликатные обличия его преступлений. К сожалению, в работе деликатно отображаются подобные аспекты, не соответствующие духу изображаемой природы. Задача работы не отражает ее содержательной.

Ответ на вопрос исследовательского содержания, подтверждается.

Задание 2.

Автор, выполнение данного задания, показал хорошие результаты, показавший умения описывать материал. Однако при формулировке темы тема вынуждала использовать слишком много словесной аудиции, что не поддавалось в дальнейшем ограничению вписывая в пределах заданных в слайде. Слайды содержат тексты по информационной информации по слайду и в дальнейшем подчеркивают данный, а выведенными из прошлого изложения идеи слайд и 3 не поддающие показать творчество героя из творчества самого героя. Идеи слайдов показывают творчество героя из творчества самого героя. Идеи слайдов показывают творчество героя из творчества самого героя.

Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема)

Визуальное звучание поэзии куборутуритов.

2

Слайд № 2 (задача)

1. Показать связь поэзии друтуристов с визуальными искусствами.

2. Вывести ^{степень} значение визуальных звуков в поэзии
3. Вывести степень значимости визуальных звуков для куборутуритов.

3

Слайд № 3

Как и в ходе каких-то соответствий
Вне противления чито стиха

Слайд № 4

В начале до века в русском фундаменте появилось течение куборутуритов, которое, опираясь на традиции (творчество Кашинца Еланевича), стремившись придать стихотворению геометрическую форму.

Отрицая классическую форму построения стиха, друтуристы настаивали сделать свою поэзию "прямой", "вертикальной", бросающей взор обществу. ✓

новинки
новаторство

4

Слайд № 5

общением публики, а не только куборутуритов

Жизнь
Центрифуга
Садок сирен
Мезонин поэзии
Читай и гори!

бинар

Слайд № 6

Визуальные эпитеты этого текста прозвучат...

Слайд № 7

✓ Одним из самых ярких представителей чубарутизма стал В. Маяковский.

Еще в детстве В. Маяковский начал увлекаться живописью, думая о том, чтобы стать художником.

3

Слайд № 8

Маяковский ~~не~~ поступил в Училище живописи, ваяния и зодчества...

4

Слайд № 9

V

Вместе с Кузиницем Еланевичем В. Маяковский часто устраивали выставки их совместных работ.

К. Еланевич иллюстрировал поэты открытия поэта, которые оформлял свояр патроны ~~Большое~~ ~~стекло~~ и -
помимо всего художника (создавали визуальный
эрдакт).

задачи не
решаются

+3